



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 19.09.2024 14:05
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Проектът за трансформация на сградата на ЦУМ ще бъде представен в БТПП**

Дата: 19.09.2024 07:24

Медия: [Екип Нюз](#)

София, 19.09.2024 06:30 (БТА) Проектът за трансформация на сградата на Централния универсален магазин (ЦУМ) в София ще бъде представен днес в Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщават от палатата. Компанията "Антика Уърлд" (Antika World), ръководеща проекта, планира той да се осъществи в две фази. Първата фаза ще бъде завършена до април 2025 г., а втората се очаква да приключи до ...

Заглавие: **Председателят Урсула фон дер Лайен представи номинираните за следващия състав на Европейската комисия**

Дата: 18.09.2024 16:35

Медия: [Флагман.бг](#)

Бургаската търговско-промишлена палата е приемна структура на Европейски информационен център ЕД – Бургас. Председателят на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен представи структурата и състава на новата Комисия в Европейския парламент в Страсбург. Кандидатът за комисар от България Екатерина Захариева получава ресор "Стартиращи предприятия, изследвания и иновации". В изявлението си за медиите ...

Заглавие: **Превръщат столичния ЦУМ в модерен център за популяризиране на България**

Дата: 19.09.2024 10:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Сградата на Централния универсален магазин (ЦУМ) в София ще бъде изцяло реконструирана от Antika World. Проектът за трансформация на ще бъде представен днес в Българската търговско-промишлена палата (БТПП). КЛЮЧОВИ ФАКТИ Първата фаза на реконструкцията на ЦУМ ще бъде завършена до април 2025 г., а втората се очаква да приключи до 2027 г., каза Ахмед Насър, основател и директор на Antika World. Про...

Заглавие: **Седмицата на Августиада започва с вкусна конференция за туризъм и местни храни**

Дата: 18.09.2024 16:02

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Вкусовете на Стара Загора и региона ще бъдат акцент на поредица от събития в последната седмица на септември. На 24 септември 2024 г. ще се проведе конференция, посветена на връзката между туризма и местните храни и напитки. От 27 до 29 септември е очакваният от всички Фестивал на виното и културното наследство "Августиада 2024", на който ще бъдат представени вина и вкусни деликатеси от региона, ц...

Заглавие: **Имаме достойно място сред европейските организации на интериорните архитекти**

Дата: 18.09.2024 15:01

Медия: [ProfiLand](#)

Гена Събева, председател на Асоциация на интериорните дизайнери в България Уважаема г-жо Събева, как виждате актуалните тенденции в интериорния дизайн към днешна дата? Какво означава тенденции? За мен тенденция трябва да бъде дизайнерът да разбере правилно възложителя и двамата съвместно да направят едно произведение, което да не бъде подчинено на модни тенденции, а да бъде адаптирано към конкретен...

Заглавие: **Представят проекта за трансформация на сградата на ЦУМ**

Дата: 19.09.2024 06:59

Медия: [Факти](#)

Презентацията ще бъде в БТПП Проектът за трансформация на сградата на Централния универсален магазин (ЦУМ) в София ще бъде представен днес в Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщават от палатата, предаде БТА. Компанията "Антика Уърлд" (Antika World), ръководеща проекта, планира той да се осъществи в две фази. Първата фаза ще бъде завършена до април 2025 г., а втората се очаква да п...

Заглавие: **Археолози откриха манастира на св. Теодосий Търновски, храмът е сред най-бляскавите образци от Второто българско царство**

Дата: 18.09.2024 12:40

Медия: [RegNews.NET](#)

Експедиция, ръководена от археолозите от Регионален исторически музей - Велико Търново проф. д-р Хитко Вачев и Илиян Петракиев, стартира проучването на исихастка монашеска обител, свързана със св. Теодосий Търновски и ктиторството на цар Иван Александър. Тя е упомената в средновековните писмени извори от XIV в., но досега не е установено точното ѝ местоположение. При разкопки западно от Велико Тър...

Заглавие: **Бъдещето на бизнеса: Изкуственият интелект BgGPT с амбиции за глобален пробив**

Дата: 18.09.2024 11:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Среща на ръководството на БТПП с изпълнителния директор на "Ай Ти Галакси" ЕООД На 16 септември се състоя среща между изпълнителния директор на "Ай Ти Галакси" ЕООД Асен Велев и ръководството на Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Основната тема на срещата беше значението на изкуствения интелект (AI) за развитието на бизнеса, както и възможностите за сътрудничество между академичните ...

Заглавие: **Проектът за трансформация на сградата на ЦУМ ще бъде представен в БТПП**

Дата: 19.09.2024 06:30

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Проектът за трансформация на сградата на Централния универсален магазин (ЦУМ) в София ще бъде представен днес в Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщават от палатата. Компанията "Антика Уърлд" (Antika World), ръководеща проекта, планира той да се осъществи в две фази. Първата фаза ще бъде завършена до април 2025 г., а втората се очаква да приключи до 2027 г., каза на 10 септември ...

Заглавие: **Френско-българската общност отбеляза 145 години дипломатически отношения между България и Франция**

Дата: 19.09.2024 10:09

Медия: [BGlobal](#)

В края на XIX в. френска компания и френски специалисти построяват първата българска електроцентрала в Панчарево На 17 септември 2024 г. Френско-българската търговска и индустриална камара (ФБТИК), съвместно с Посолството на Франция в България и Н. Пр. г-н Жоел Мейер, отбеляза 145 години българо-френски дипломатически отношения, поставяйки акцент върху ролята на компаниите за развитието на двустран...

Заглавие: **В търговско-промишлената палата представят голямата трансформация на ЦУМ**

Дата: 19.09.2024 11:11

Медия: [BulPhoto](#)

В Българската търговско-промишлена палата представят проекта за пълна трансформация на Централния универсален магазин в София, познат от близкото минало като народният магазин ЦУМ.

Заглавие: **Българо-гръцки бизнес форум ще се състои в БТПП на 3 октомври**

Дата: 19.09.2024 12:48

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) съвместно с Атинската търговско-промишлена палата, Гръцката федерация на предприятията, Българо-гръцката търговско-промишлена камара и Търговския отдел на Посолството на Гърция в София организират българо-гръцки бизнес форум на 3 октомври, от 10:00 ч., в БТПП, съобщиха от Палатата. Гърция е традиционен икономически партньор на нашата страна, напомнят ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Какво означава за света намаляването на основните лихви от Федералния резерв**

Дата: 18.09.2024 13:41

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

От валути до суровини, от акции до облигации, световните пазари се подготвят за първото понижение на лихвения процент от Фед днес Федералният резерв на САЩ е готов да намали лихвените проценти в сряда за първи път от началото на пандемията COVID-19 и макар този ход да е масово прогнозиран, глобалните инвеститори очакват последиците. Фед изостава от редица свои колеги от централни банки по света, ...

Заглавие: **Роксана Мънзату: Рестартирането на икономиката на ЕС изисква подкрепа за застрашените от бедност**

Дата: 18.09.2024 12:05

Медия: [ABCnews.bg](#)

Рестартирането на икономиката на Европейския съюз в конкуренция със Съединените щати и Китай изисква подкрепа за застрашените от бедност и насоки за младите хора, които сега навлизат на трудовия пазар. Това е мнението на румънския кандидат еврокомисар Роксана Мънзату, която ще управлява ресора "Пазар на труда и социалните права", пише БНР. Пред Радио Румъния тя заяви, че иска по-близка комуникация...

Заглавие: **"Виза" стартира грантовата програма в подкрепа на жени предприемачи в България**

Дата: 18.09.2024 18:04

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Компанията за картови и дигитални плащания "Виза" (Visa) обяви началото на първото издание на грантовата програма She's Next в България. Инициативата, в партньорство със сдружение "Дамски форум", има за цел да подпомогне българските жени предприемачи, като им предостави практически познания, инструменти и перспективи за растеж. Програмата се фокусира върху подкрепата на малки бизнеси чрез възможно...

Заглавие: **Експерт алармира! Ето каква беда ще ни сполети с пълното влизане в Шенген**

Дата: 18.09.2024 16:48

Медия: [Агенция Стандарт](#)

В бюрата по труда има почти постоянна бройка от 150 000 до 165 000 и голяма част от тях са трайно безработни и с ниска квалификация При пълното ни влизане в Шенген може да се увеличи броят на работници от трети страни у нас, които да напускат България към други страни в Евросъюза. Предупреждението отпрати в интервю за БНР Георги Първанов, член на Управителния съвет на Българската конфедерация по за...

Заглавие: **Бизнесът и в туризма получава компенсации за тока**

Дата: 18.09.2024 18:08

Медия: [Travel News](#)

Българският бизнес ще получи до 549 млн. лв. като компенсация за скъпия ток, който плаща в периода между 1 юли и края на годината. Средствата за това ще дойдат от Фонд "Сигурност на електроенергийната система", като не се очаква да се използват пари от бюджета. Плащанията започват от утре. Това съобщи днес служебният министър на енергетиката Владимир Малинов, след като правителството прие проект н...

Заглавие: **МФ: Публикувани са за обществено обсъждане промени в данъчните закони за 2025 г.**

Дата: 18.09.2024 18:12

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Министерството на финансите публикува за обществено обсъждане проекти на Закони за изменение и допълнение на Закона за корпоративното подоходно облагане (ЗКПО), Закона за данъците върху доходите на физическите лица (ЗДДФЛ), Закона за данък върху добавената стойност (ЗДДС) и Закона за акцизите и данъчните складове (ЗАДС). Измененията в ЗКПО включват прецизиране на вече приетите разпоредби, както и ...

Заглавие: **Петролът поскъпна леко след намалението на лихвите в САЩ**

Дата: 19.09.2024 09:10

Медия: [Мениджър](#)

Цените на петрола се повишиха леко в ранната търговия в четвъртък, тъй като продължаващите опасения относно търсенето ограничиха потенциалните ползи от по-голямото от очакваното намаление на лихвите от Федералния резерв, предаде Ройтерс. Към 09:00 часа българско време сортът Брент поскъпна с 0,08 долара, или 0,11%, до 70,99 долара за барел. Цената на американския лек суров петрол WTI се повиши с 0...

Заглавие: **Фед предприема първото от 4 години намаление на лихвените проценти**

Дата: 19.09.2024 09:09

Медия: [Money.bg](#)

Федералният резерв на САЩ предприе първото си намаление на лихвените проценти от 2020-та година насам. Фед облекчи паричната си политика с половин процентен пункт в опит да предотврати забавянето на американския пазар на труда, съобщава CNBC. Управлението за федерален резерв обяви официално новината, че намалява водещата лихва на своята страница в интернет. Понижението е с 50 базисни пункта или с ...

Заглавие: **МИР: Огромен интерес на семейните фирми и занаятчиите, близо 3000 са кандидатствали за ускоряване на развитието си**

Дата: 19.09.2024 09:21

Медия: [Den News](#)

Огромно интерес предизвика сред семейните предприятия, фирмите от творческите индустрии и занаятите обявената от Министерството на иновациите и растежа процедура за безвъзмездно подпомагане по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" (ПКИП). С 2 894 кандидатствали семейни предприятия, фирми от творческите индустрии и занаяти приключи кандидатстването по мярката за повишаване на п...

Заглавие: **София в топ 10 на градовете с най-голямо подобрене според сп. "Икономист"**

Дата: 19.09.2024 08:37

Медия: [Столица Бг](#)

София е сред десетте града в света, които бележат най-голямо подобрене в тазгодишната класация на списание "Икономист" за най-добрите места за живеене. Това съобщава вестник "24 часа", цитирайки "Икономист". Българската столица се придвижва с пет места от миналогодишната класация и заема 103-о място от общо 173 града, като се покачва с 1,6 пункта по индекса за добро качество на живот. Още пет евр...

Заглавие: **Предстоящо събитие "Нежна Сила: Жените в бизнеса говорят"**

Дата: 19.09.2024 10:08

Медия: [DarikNews.bg](#)

Уведомяваме ви, че на 4 октомври 2024 г., от 17:00 часа, в The Brick Port, Варна, ще се проведе едно вдъхновяващо

събитие, което ще събере на едно място жени лидери от различни сфери на бизнеса, за да споделят своите успешни пътешествия в професионалния свят. "Нежна сила: Жените в бизнеса говорят" ще бъде събитие, изпълнено с вдъхновение, мрежови връзки и ценни знания за всички, които искат да пос...

Заглавие: **Предприемачите в Европа имат проблем с мотивацията, а в Източна Европа – с търпението**

Дата: 18.09.2024 21:00

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Ивайло Иванов - директор на Founder Institute Eastern Europe, в "Светът е бизнес", 18.09.2024гНяма една единствена формула, която прави човек предприемач. Не бива да забравяме, че 95% от стартъпите не оцеляват между 3 и 5 години. Останалите обаче имат потенциала да променят света. Провалът е част от тази игра. Предприемачите постоянно получават откази, но това не бива да ги отказва. Ако трябва да ...

Заглавие: **Летище София инвестира 7 млн. евро в дигитализацията си**

Дата: 19.09.2024 12:34

Медия: **Kmeta.bg**

Последните 20 години наистина ставаме свидетели на технологични промени. Една система като летището също минава през тези промени. Всеки ден работим, за да правим полетите по-безопасни. Мислим и за клиентското изживяване и как да имплементираме технологиите на различни места. Това коментира Хесус Кабайеро, главен изпълнителен директор на компанията концесионер на Летище София – "СОФ Кънект".Той уч...

Заглавие: **Започва 11-ото издание на Лидерската академия "Успяваме в България" на Съвета на жените в бизнеса**

Дата: 19.09.2024 12:21

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Съветът на жените в бизнеса в България (СЖББ) започва процеса за кандидатстване за новото издание на Лидерската академия "Успяваме в България", съобщиха от организацията. Специалната учебна програма на СЖББ има за цел да насърчава и подкрепя професионалното развитие на жени предприемачи и такива, заемащи управленски позиции. За периода от 2014 г., когато се проведе първото издание на инициатив...

Заглавие: **Икономическата трансформация на въглищните региони**

Дата: 19.09.2024 12:04

Медия: **Kmeta.bg**

Международния форум "Възможности за справедлив преход отвъд границите" събира на една маса водещи експерти, представители на европейските институции, местни власти и бизнес лидери от България, Гърция, Хърватска, Чехия, Унгария и други, за да обменят актуална информация за стъпките и възможностите за икономическо развитие в трите въгледобивни региона на България – Перник, Стара Загора и Кюстендил. ...

Заглавие: **Министерство на финансите предлага промени в 4 данъчни закона**

Дата: 19.09.2024 11:52

Медия: **Инвестор.БГ**

Измененията засягат корпоративния данък, данъчните облекчения за деца, търговията със стоки втора употреба и електронните цигариМинистерството на финансите предлага за обществено обсъждане промени в четири данъчни закона – Закона за корпоративното подоходно облагане (ЗКПО), Закона за данъците върху доходите на физическите лица (ЗДДФЛ), Закона за данък върху добавената стойност (ЗДДС) и Закона за а...

Заглавие: **8 български фирми влизат в новото издание на ЕУ за фамилия бизнес**

Дата: 19.09.2024 12:33

Медия: **BGlobal**

80% от собствениците на семеен бизнес у нас фалират или го продават заради непредвидени ситуацииПетото издание на Книгата на фамилия бизнес в България на ЕУ включва историите на осем български компании, в които мажоритарните собственици са от едно семейство, събщи консултантската компания. Те са от различни

индустрии, нареждат се сред пазарните лидери, показват значителен растеж във времето и им...

Заглавие: **Втора частна компания получи лиценз за жп превоз на пътници в България**

Дата: 19.09.2024 13:00

Медия: [MediaNews.BG](#)

В надпреварата за железопътен превоз на пътници в България влиза още един превозвач. Частната компания "РейлИмпекс" ЕООД има издаден лиценз за превоз, става ясно от сайта на Изпълнителна агенция "Железопътна администрация". Той е подписан на 9 септември от служебния министър на транспорта Красимира Стоянова. Така вече две частни фирми ще се конкурират с държавното "БДЖ – Пътнически превози". Припом...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **Най-често срещаната е дискриминацията на пазара на труда, отчетоха от КЗД на кръгла маса в Кърджали**

Дата: 19.09.2024 11:48

Медия: [Утро Русе](#)

Дискриминацията на пазара на труда е най-често срещаната дискриминация, каза на откритата днес в Кърджали двудневна кръгла маса председателят на Комисията за защита от дискриминация (КЗД) доц. д-р Ана Джумалиева. По думите ѝ това е така, защото всеки човек, в по-голяма или по-малка част от своя живот, е свързан със своето работно място. Пред медиите доц. Джумалиева коментира, че наблюдаваната тенде...

Заглавие: **На кого искат да приличат младите в България (ВИДЕО)**

Дата: 19.09.2024 11:50

Медия: [Нова телевизия](#)

Кои са новите модели за подражание, какво мислят за самосъвършенстването, на кого се възхищават и как най-лесно да достигнат до своето най-добро аз? Това попита екипът на Vbox7.com из софийските улици, а отговорите на българските представители на Gen Z ни изненадаха приятно. Поводът е мащабното събитие за лично и професионално развитие Future Forum, организирано от NOVA и Webit, което ще се пр...

Заглавие: **Чужди работници използват България като отпартна точка към Западна Европа**

Дата: 18.09.2024 18:14

Медия: [Днес+](#)

Туристическият бранш продължава да изпитва затруднения заради забавяне в издаването както на работни визи за сектора, така и на туристически за лица от трети страни, които искат да посетят страната ни, предава БНР. Засега като основни потърпевши се очертават секторите на туризма и на строителството, но и много други браншове се сблъскват със затруднения при обработването на визите за работа в Бълг...

Заглавие: **Васил Велев: Минималната работна заплата трябва да е с 200 лева по-ниска**

Дата: 18.09.2024 18:08

Медия: [Новини.бг](#)

Това е възстановяване на част от надвзетото и не на калпак, а не на мегаватчас (MWh). Това означава, че на цени над 180 лева за мегават ще се възстановява на бизнеса, това което е надвзето, т.е. ще се приспада или ще е някакъв таван на цената. Битът се снабдява при цена 128 лева за MWh, това е регулирана цена. Това заяви председателят на УС на Асоциация на индустриалния капитал в България Васил Ве...

Заглавие: **Георги Георгиев: НС прие всички мои 15 предложения за промени в Търговския закон**

Дата: 19.09.2024 11:56

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

И повод за равностметка, че работата в парламента си струва въпреки неефективността на 50-ото Народно събрание. Това написа в профила си бившият председател на СОС и настоящ народен представител от ГЕРБ

Георги Георгиев. "Вчера приехме окончателно промени в Търговския закон, с които въведохме бързо производство по ликвидация и цялостна уредба на трансграничното преобразуване на търговски дружества. ...

Заглавие: **От догодина всеки втори пенсионер ще е беден**

Дата: 19.09.2024 08:27

Медия: **Струма**

Над 1,1 милиона пенсионери от следващата година ще бъдат бедни. От общо 1,944 милиона пенсионери у нас това прави 57 на сто от всички, пише сайтът pariteni.bg. Толкова са възрастните хора, които получават лична пенсия под размера на новата линия на бедност. Правителството предлага тя да се повиши от 526 лв. сега на 638 лв. от 1 януари 2025 г. Общр пенсионерите, които взимат лична пенсия до минималн...

Заглавие: **ЕК призова за частична забрана за пушенето на открито**

Дата: 19.09.2024 12:45

Медия: **iNews**

Кой ще контролира спазването на препоръките? Европейската комисия препоръчва на държавите членки да забранят пушенето на традиционни цигари, електронни цигари и наргилета в някои открити публични пространства. Новите насоки предлагат страните да се съсредоточат върху места, където децата и тийнейджърите често се събират. "Забраните са нещо трудно и нежелано, като че ли привличат хората да търсят н...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Народният представител Иван Иванов: Обидите от страна на македонския вицепремиер са недопустими и проява на лош вкус**

Дата: 18.09.2024 17:52

Медия: **Русе инфо**

"Подобен език е недопустим, особено в контекста на кандидатстването на Македония за членство в ЕС. То не допринася по никакъв начин за подобряване на междусъседските отношения. Подобен изказ може да взриви отношенията ни тотално. Това бе проява на много лош вкус", С тези думи зам. – председателят на парламентарната група на коалиция "БСП за България" и народен представител в 19-и МИР – Русе д-р Ив...

Заглавие: **Поптодорова: Атаката с пейджъри е публично унижение за "Хизбула", не изключвам гражданска война в определени щати на САЩ**

Дата: 18.09.2024 18:00

Медия: **Новини.бг**

Аз не помня в моята дипломатическа кариера да е имало толкова много политически совалки в Близкия изток, колкото имаше в последните месеци. Всички се надявахме на решение на проблемите там, но сега явно се отдалечаваме от тези решения. Никой не може да въздейства на Нетаняху. Той се бори за политическия си живот. Това каза в предаването "Денят на живо" по NOVA NEWS бившият ни посланик в САЩ Елена...

Заглавие: **РОКАДИ: Краставичар №1 зарязва Черепя и избяга във "Величие"**

Дата: 18.09.2024 17:34

Медия: **Народ**

Водач на две листи в партия "Център" на Васил Божков смени политическата си ориентация и ще бъде кандидат за депутат от "Величие", показа проверка на "Филтър". За такава възможна рокада Narod.bg предупреди още в края на юли. Става дума за най-крупния производител на зеленчуци у нас Павел Стоименов. Краставичар №1 нашумя през 2021 година от комисията за ревизия на Мая Манолова. Тогава разказа как с...

Заглавие: **Около 17% от кандидатите за работа в НСО стигат до назначаване, 50% отпадат още на медицинските прегледи, каза за БТА генерал-майор Емил Тонев**

Дата: 18.09.2024 16:47

Медия: **Българска телеграфна агенция**

От кандидатите за работа в Националната служба за охрана (НСО) 17,5% успяват да бъдат назначени, а около 50% отпадат още на медицинските прегледи. Това каза за БТА в първото си интервю началникът на НСО генерал-майор Емил Тонев. Не отстъпваме от критериите, които сме заложили – да бъдат физически здрави, подготвени на натоварвания. Кандидатите имат психологически изпити и след това преминават през...

Заглавие: **Чудовищно поскъпване на стоките в Турция, властта забранява кеша**

Дата: 18.09.2024 18:04

Медия: [Flashnews.bg](#)

Чудовищно поскъпване на стоките в Турция, властта забранява кеша Чудовищно поскъпване на цените в южната ни съседка Турция. До края на годината инфлацията ще стигне 43,14%. В края на август тя беше 51,97 процента, пише БТА. Според прогнозите основният лихвен процент на Турската централна банка до края на годината ще бъде 50,83 на сто. Тази сутрин един щатски долар се обменя за 33,96 турски лири. Т...

Заглавие: **Десет въпроса за мъчителната регистрация на ДПС в изборите и последствията от нея**

Дата: 19.09.2024 06:21

Медия: [Дневник](#)

Войната между изключения, но още легитимен съпредседател на Движението за права и свободи (ДПС) Делян Пеевски и почетния лидер Ахмед Доган (подкрепян от другия съпредседател - Джевдет Чакъров) очаквано се пренесе от парламента в Централната избирателна комисия (ЦИК) и съдебните зали. Последва дълга и объркваща поредица от заявления, контразаявления, решения и жалби. Непосредственият резултат от тя...

Заглавие: **БНР: На адреса на фирмата, свързана с взривените пейджъри, има жилища и офиси под наем**

Дата: 19.09.2024 12:33

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото Фирмата, посочена в медийни публикации като участник в доставката на избухналите в Ливан пейджъри, няма офис в София, установи проверка на БНР. На адреса, посочен за контакт на столичния булевард "Витоша", има апартаменти, които се отдават под наем през платформа в интернет и няколко офиса. На адреса има регистрирани десетки други фирми. Няма и информация към момента изобщо в България да е...

Заглавие: **Тревожна новина за България: Как влизането в Шенген по суша може да доведе до сериозни проблеми**

Дата: 18.09.2024 22:57

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Към момента дадените разрешителните за всички видове заетост за хора от трети страни е надвишил броят от миналата година – 24 000 В влизането в Шенген може да се увеличи броят на работници от трети страни у нас, които да напускат България към други страни в ЕС. Това прогнозира Георги Първанов, член на УС на Българската конфедерация по заетостта, в интервю пред БНР. Бизнесът у нас настоява за внос...

Заглавие: **Велизар Енчев: МВНР унизително ридеа пред Брюксел, вместо остро да реагира на Мицкоски**

Дата: 19.09.2024 11:45

Медия: [SafeNews.bg](#)

"МВНР унизително ридеа пред Брюксел, вместо остро да реагира на Мицкоски и изтегли българския посланик в Скопие. Чета плахата реакция на българското МВНР на македонската провокация към страната ни и за сетен път се убеждавам в безгръбначието на дипломацията ни." Това написа във фейсбук журналистът Велизар Енчев. SafeNews публикува целия текст без редакторска намеса. МВНР унизително ридеа пред Брюкс...

Заглавие: **Ние нямаме проблем със Скопие, големият ни проблем е Белград**

Дата: 19.09.2024 11:11

Медия: [Dnes.bg](#)

Там обаче има зависимости, казва Спас ТашевПродължава напрежението между София и Скопие след неофициалното посещение на президента на РС Македония Гордана Силяновска-Давкова в България.

Вицепремиерът на Северна Македония и министър на транспорта Александър Николоски определи българския президент като "нецивилизован" и нарече българските представители "мизерни". Последва остра реакция от страна на ...

Заглавие: **Темата+: Един от разпитаните бизнесмени е задържан!**

Дата: 18.09.2024 21:42

Медия: **Родопи 24**

24rodopi.com/Темата+Един от разпитаните в кърджалийската полиция бизнесмени е задържан, научи 24rodopi.com. Той е прегледан от медицински екип и откаран в полицейското управление, където ще остане в следващите 24 часа. Както първи 24rodopi.com писа, "дясната ръка" на бившия кмет на Кърджали Хасан Азис в бизнес проекти Ахмед Моллахасан и още един строителен предприемач бяха на разпит в полицията дн...

Заглавие: **Частична забрана на пушенето на открито - възможна ли е такава в България?**

Дата: 19.09.2024 11:45

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Нямаме стратегия за борба с тютюнопушенето, алармира д-р Гергана ГешановаЕвропейската комисия препоръчва на държавите членки да забранят пушенето на традиционни цигари, електронни цигари и наргилета в някои открити публични пространства. Новите насоки предлагат страните да се съсредоточат върху места, където децата и тийнейджърите често се събират. "Забраните са нещо трудно и нежелано, като че ли...

Заглавие: **Корман Исмаилов: Очаквал съм, че Доган ще приключи зле, защото почти всичко около него е градено върху митове**

Дата: 19.09.2024 12:02

Медия: **Днес News**

И двете крила на това, което все още се нарича ДПС, са като тумори, с които обществото ще се пребори, казва той ДПС е партия, на която председателите се инсталират, и Ахмед Доган е също такъв – инсталиран. След време, когато той овладя структурите и започна да внушава, че ДПС е само негова рожба и той нейното начало и край, започна моето разочарование от него. Какво да очакваме за ДПС... Пред ФАКТИ ...

Заглавие: **Скандал! В САЩ искат отстраняване на Кристалина**

Дата: 19.09.2024 12:40

Медия: **Агенция Стандарт**

Директна медийна атака срещу неяВнезапна медийна атака бе подета срещу директора на МВФ Кристалина Георгиева. Материал на американското бизнес издание "Форчън" в прав текст призовава за спешното отстраняване на Кристалина Георгиева от поста директор на Международния Валутен Фонд. Текстът със заглавие: "След 2 години сеене на руската пропаганда, МВФ се завръща в Русия в открита конфронтация със Зап...